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Η Πρόεδρος, ο Αντιπρόεδρος και οι διδάσκοντες του Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας της Φιλοσοφικής 
Σχολής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων πληροφορηθήκαμε με βαθύτατη θλίψη τον θάνατο του Γεωργίου Στ. 
Κορρέ, Καθηγητή Προϊστορικής Αρχαιολογίας στο Πανεπιστήμιο του Αθηνών (1972-2007), και 
εκφράζουμε ειλικρινή συλλυπητήρια στην οικογένειά του.  
 
Γεννημένος στην Αθήνα το 1940, αλλά εγγονός της ναξιακής Κορώνου, κοινωνός άριστης φιλολογικής και 
αρχαιογνωστικής παιδείας λόγω του οικογενειακού περιβάλλοντος και των πανεπιστημιακών του 
σπουδών στην Ελλάδα και τη Γερμανία, ο Γ.Σ. Κορρές υπήρξε από το 1973 πιστός συνεχιστής του 
ανασκαφικού έργου του δασκάλου του Σπυρίδωνος Μαρινάτου στην Πυλία και ενθουσιώδης ερευνητής 
των δεκάδων προϊστορικών μνημείων της, συνδέοντας το όνομά του με τη γη εκείνη και τους ανθρώπους 
της, μέχρι την τελευταία στιγμή. Ενθουσιώδης, αλλά και βαθιά παραγωγική υπήρξε η παράλληλη 
ερευνητική του δράση για το έργο και την προσωπικότητα του Ερρίκου Σλήμαν, το Ιλίου Μέλαθρον, το 
Αχίλλειο της Κέρκυρας και τον Νεοκλασικισμό, ελληνικό και ευρωπαϊκό, καταλείποντας στους ειδικούς 
μελετητές ένα μοναδικό αρχείο που γεφυρώνει την Αρχαιολογία και τη νεότερη ελληνική Ιστορία.    
 
Ξεχωριστή προσωπικότητα για την καλοσύνη του χαρακτήρα του, για τη μοναδικά ανθρώπινη επαφή με 
τις εκατοντάδες των φοιτητών, για τη σπάνια ευρυμάθεια και για το απαράμιλλα σπινθηροβόλο πνεύμα 
του, ο Γ.Σ. Κορρές ανήκει πλέον σε μια γενιά δασκάλων αναφοράς που δίδαξαν την Αρχαιολογία εξίσου 
φλογερά με τις αξίες της ζωής. Στην πολυάριθμη ομάδα των αγαπημένων του μαθητών και συνεργατών, 
που διδάχτηκαν, ανέσκαψαν, συνεργάστηκαν και συνομίλησαν επιστημονικά μαζί του ανήκουν στελέχη 
του Τομέα Αρχαιολογίας και Ιστορίας της Τέχνης του Π.Ι., αλλά και φοιτητές δικοί τους οι οποίοι ασκήθηκαν 
στο αρχαιολογικό υλικό των ανασκαφών του και διδάχτηκαν από τα δημοσιεύματά του. 

 
Ως ελάχιστο αντίδωρο στη μνήμη του αρχαιολόγου που συνέδεσε το όνομά του με την Προϊστορική 
Μεσσηνία, φίλτατου δασκάλου, εμπνευσμένου ανασκαφέα και υπέρμαχου των μνημείων, Γεωργίου Στ. 
Κορρέ, το Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής, αναρτά το παρόν ψήφισμα στις 
ιστοσελίδες του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και του Τμήματος, και το κοινοποιεί στον Τύπο. 
 

Άννα Μαχαιρά, Πρόεδρος του Τμήματος 
Ανδρέας Βλαχόπουλος, Αντιπρόεδρος του Τμήματος 


